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CONDITIONS DE VENTE & ENCHÈRES

La vente sera faite au comptant et conduite en Francs Français. Les
acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais suivants : 10,764 %.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la
responsabilité du Commissaire-Priseur, sous réserve des rectifications
éventuelles annoncées au moment de la présentation de l’objet et 
portées au Procès-Verbal de la vente. Une exposition préalable permet-
tant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication pro-
noncée.  Les restaurations et les retouches des œuvres ne sont pas
signalées. Un compte-rendu de l’état de conservation des œuvres peut
être demandé à Tajan. 

ENCHÈRES 
Les enchères suivent l’ordre des numéros au catalogue.
Le Commissaire-Priseur est libre de fixer l’ordre de progression des
enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer.
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de
double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet
sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à
cette deuxième mise en adjudication.

ORDRE D’ACHAT

Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le
formulaire prévu à cet effet en fin de catalogue. Celle-ci doit nous 
parvenir au plus tard 2 jours avant la vente accompagnée de vos 
coordonnées bancaires.

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par
écrit, accompagnée de vos coordonnées bancaires, au plus tard 2 jours
avant la vente.

Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux
clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Tajan ne pourra être
tenu responsable d’un problème de liaison téléphonique dû à des 
raisons techniques.

RETRAIT DES ACHATS
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des
objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Dès l’adjudication,
l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera
lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, Tajan décline toute
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, 
et ceci dès l’adjudication prononcée. Les acheteurs sont invités à se
renseigner auprès de Tajan +33 1 53 30 30 04 avant de venir retirer
leurs objets. En effet Tajan dispose de plusieurs lieux de stockage,
choisis en fonction des disponibilités et de la nature des ventes. 
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à six
semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec
laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à Tajan. Les objets d’une
valeur supérieure à 100 000 FF figurant dans nos catalogues sont vérifiés
par l’association internationale « The Art Loss Register » chargée de
rechercher les œuvres d’art volées ou dont les propriétaires auraient été
spoliés.

TERMS OF SALE & BIDS

Purchased lots will become available only after payment in full has been
made. The sale will be conducted in French Francs. Purchasers pay in
addition to the hammer price, a buyer’s premium of : 10,764 %.

GUARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified
only by eventual announcements made at the time of the sale noted
into the legal records thereof. Prospective bidders should inspect the
property before bidding to determine its condition, size, and whether or
not it has been repaired, restored or repainted. Exhibitions prior to the
sale at Tajan or on the sale point permits buyers to establish the 
condition of the works offered for sale, and therefore no claims will be
accepted alter the fall of the hammer. A condition report of the works is
available at Tajan upon request.

BIDS
Biddings will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue
or as announced by the auctioneer, and will be in increments determined
by the auctioneer.
The highest and last bidder will be the purchaser. 
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on an object,
the lot will be put up for sale again and all those present in the saleroom
may participate in this second opportunity to bid.

ABSENTEE BIDS

If you wish to make a bid in writing, you should use the form included
at the end of this catalogue. This should be received by us no later than
two days before the sale accompanied by your bank references.

TELEPHONE BIDS

If you wish to bid by telephone, please make your request to be called
in writing, accompanied by your bank references, to be received by us
no later than two days before the sale, accompanied by your bank
references.

Telephone bids are a free service designed for clients who are unable
to be present at an auction. Tajan cannot be held responsible for any
problems due to technical difficulties.

COLLECTION OF PURCHASES
If payment is made by cheque or by wire transfer, lots may not be
withdrawn until the payment has been cleared. From the moment the
hammer falls, sold items will become the exclusive responsability of
the buyer. The buyer will be solely responsible for the insurance.
Tajan assumes no liability for any damage to items which may occur
after the hammer falls. Buyers at Tajan are requested to confirm with
Tajan +33 1 53 30 30 04 before withdrawing their purchases. Tajan
has several storage warehouses depending on the type of goods
sold at the auctions. An export license can take five to six weeks to
process, although this time may be significantly reduced depending
upon how promptly the buyer supplies the necessary information to
Tajan. Objects with a value of more than 100.000 FF are verified by
the in international association “ The Art Loss Register ”, which
researches stolen or despoiled works of art.

POUPÉES ET ACCESSOIRES

1 « Corps de poupée JUMEAU marquée au tampon bleu » Bébé Jumeau. Boîte SGDG déposé. Bois et composition.
T. 12, avec sous-vêtements et robe ». 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

2 Sujet tête-buste en biscuit mains en biscuit, traits peints, corps en chiffon, reste de costume en velours gris.
Haut. : 29 cm. Fin XIXe siècle. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

3 Bébé marcheur JUMEAU, tête en biscuit sans marque, yeux mobiles (bloqués), bouche ouverte sur une rangée
de dents, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé aux bras, jambes raides (système marcheur). Dans sa
boîte d’origine. Haut. : 55 cm. Photo Pl. I. 4 000/6 000 FF - 600/900 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

4 Poupée SFBJ, tête porcelaine, marquée en creux SFBJ PARIS. T. 8, yeux mobiles bruns, bouche ouverte sur une
rangée de dents, perruque blonde, corps articulé en composition, étiquette SFBJ, robe en soie bleue (acc.).
Haut. : 54 cm. 1 500/2 000 FF - 225/300 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

5 Bébé caractère, tête en porcelaine marquée en creux SFBJ 236 PARIS. T. 10. Tête accidentée, recollée à 
l’arrière de la tête. Bouche ouverte/fermée, reste de perruque blonde, corps en composition articulé.
Haut. : 51 cm. 2 000/2 500 FF - 300/380 €

6 Bébé caractère, tête en biscuit, marquée en creux SFBJ 236 PARIS. T. 8. Tête accidentée recollée. Yeux mobiles
bruns, bouche ouverte/fermée laissant apparaître 2 dents, corps raide en composition (manque 2 doigts).
Haut. : 43 cm. 1 500/2 000 FF - 225/300 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

7 Poupée, tête en porcelaine marquée en creux SFBJ 60 PARIS. Yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une 
rangée de dents, corps en composition articulé, robe imprimée de fleurs sur fond jaune pâle. Haut. : 42 cm

600/800 FF - 90/120 €

8 Poupée DEP, tête en porcelaine marquée en creux. T. 10. Yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée
de dents, perruque brune, corps articulé en composition. Haut. : 60 cm. Photo Pl. I. 3 000/4 000 FF - 450/600 €

9 Lot de 5 mignonnettes en biscuit, costumes régionaux et divers. Haut. : 7 cm. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

10 Lot de 4 mignonnettes en biscuit et composition, manque 1 bras. Haut. : 12 et 9 cm. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

11 Lot de 4 mignonnettes en biscuit dont 2 militaires, 1 infirmier, 1 alsacien. Haut. : 7 cm. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

12 Lot de 7 mignonnettes dont 2 poupées japonaises en composition, 1 bretonne en celluloïd (haut. : 12 cm), et 
4 mignonnettes en biscuit et composition (haut: 7 et 8 cm). Manques. 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

13 Couple de mignonnettes en costumes régionaux des pays de l’est. Têtes en porcelaine, yeux fixes bruns,
bouches fermées, corps en composition raides. Haut. : 18 cm. Début XXe. 800/1 000 FF - 120/150 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

14 « Mignonnette type » « Cooglie » en biscuit, yeux bleus (petit éclat sous un œil), bouche fermée, perruque 
blonde, lainage rouge. Haut. : 15 cm. Début XXe. 400/600 FF - 60/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

15 Poupard en carton bouilli. (petits accidents au nez et à la tête). Haut: 26 cm. 500/600 FF - 75/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.



31 Grande poupée Allemande, tête en biscuit marquée en creux Armand Marseille 390. T.12 (fêle en haut de la tête
sur la tempe), yeux fixes bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, perruque blonde, corps articulé en bois
et composition à 8 boules, poignets mobiles (manque 2 doigts), sous-vêtements, robe et chapeau en velours
marron foncé; on y joint 5 robes, chaussettes, bas, manteau en piqué de coton, cape en lainage beige, 1 veste,
1 paire de chaussures, 2 chapeaux, 1 bonnet et un petit sac à main en cuir. Photo Pl. I.

5 000/6 000 FF - 750/900 €

32 Petite poupée Jumeau, tête en biscuit accidentée, recollée (manque), marquée en creux: déposé E1J, yeux fixes
bruns, bouche fermée, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé en bois et composition, tampon bleu :
« Jumeau, médaille d’or, Paris ». Haut. : 23 cm. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

33 Lot de 5 robes de poupées dont 1 JUMEAU et 2 petites vestes. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

34 Malle de poupées contenant vêtements et sous-vêtements de poupées. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

35 Paire de chaussures T12, marquée E.J. 800/1 000 FF - 120/150 €

36 Chapeau de poupée fin XIXe en paille tressée, ruban, fleur de tissu et velours vert, dans sa boîte d’origine. (acc.).
400/500 FF - 60/75 €

37 Paire de chaussures JUMEAU Taille 12, paire de chaussettes. 500/600 FF - 75/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

38 Panier à ouvrage contenant divers vêtements de poupées, paire de chaussures, perruque blonde, biberon de
poupée, chapeau. 300/500FF - 45/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

39 2 meubles de poupées en bois clair façon bambou dont 1 commode à 5 tiroirs et 1 armoire à glace (manque 
1 porte). (2 pièces). 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

40 Armoire à glace de poupée peinte en blanc, fin XIXe/début XXe contenant un trousseau de sous-vêtements de
poupées, draps et torchons. Photo Pl.  I. 1 300/1 500 FF - 200/225 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

41 Dînette en porcelaine blanche à décor de personnages, d’animaux et paysages comprenant 36 pièces dont
12 grandes assiettes, 6 petites assiettes, 2 plats à gâteaux, 1 compotier, 2 saucières, 2 soupières, salière, 
coquetier, 2 grands plats ovales, 2 raviers, 3 plats ronds. on y joint 2 carafes en verre, 1 bouteille, 6 couverts en
métal, 1 huilier/vinaigrier à décor différent et 1 assiette pornichet. 1 500/2 000 FF - 225/300 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

42 Ensemble comprenant 1 fauteuil en osier pour enfant, 2 lits en fer forgé pour poupées, 1 berceau, 1 siège en
rotin et osier pour enfant, 1 chaise bébé en bois à motif imprimé sur le thème de l’aviation et de l’aérostation et
un tabouret pliant. (en l’état). 1 000/1 200 FF - 150/180 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

43 1 chaise d’enfant amovible THONET et 1 petite table. On y joint 1 fauteuil d’enfant portant une étiquette Jacob
et Joseph KHON WIEN. 1 000/1 200 FF - 150/180 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

44 Ensemble de 28 coiffes miniatures en zamac représentant les pays belligérants de la guerre 14-18. Début XXe.
On y joint 50 soldats et personnages divers en métal, dans une boîte en bois. (acc. Et manques).
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 1 200/1 500 FF - 180/225 €

45 Petit lit de poupée en bois avec matelas. 69 x 31 cm. Haut. : 29 cm. 600/700 FF - 90/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

46 Lot comprenant différentes parties de dînettes en métal,  porcelaine et plastique. On y joint 1 service à thé 
miniature en métal ainsi qu’une poupée Russe XIXe (acc. Et manques). 600/700 FF - 90/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.
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16 Lot de 5 poupées en composition, plastique et tissu dont 1 poupée STEIFF (en l’état), 1 poupée en feutrine (Lenci
ou Reynal). 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

17 2 poupées régionales : 1 en porcelaine marquée en creux 1909 DEP, yeux fixes bleus, bouche ouverte sur une
rangée de dents (Haut. : 33 cm) et 1 poupée tête en porcelaine, costume slave (Haut. : 31 cm.).
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 600/800 FF - 90/120 €

18 2 poupées en costumes régionaux (Inde?), têtes en porcelaine, yeux fixes en verres, corps raides en composition.
Haut. : 24 cm. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

19 « Poupée » « Limoges », tête en porcelaine marquée en creux Bébé Limoges 3/0, yeux fixes bleus, bouche 
fermée, oreilles percées, corps raide en composition, costume alsacien. Haut. : 35 cm. 400/600 FF - 60/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

20 Poupée en feutrine des années 30 LENCI, corsage jaune et bleu, nœud rose. Haut. : 46 cm. Dans une boîte.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

21 Poupée Polichinelle, tête en porcelaine blanche peinte, yeux fixes bleus, bouche ouverte/fermée (sourire), corps
en bois renfermant une boîte à musique, costume et chapeau rouge et bleu. Haut. : 48 cm. Photo 1ère couv.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 4 000/6 000 FF - 600/900 €

22 Poupée allemande, tête en porcelaine marquée en creux: 1078 SIMON et HALBIG S et H, 12, yeux mobiles bleus
(manque une paupière), bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé
en composition à 6 boules. Haut. : 70 cm. 3 500/4 000 FF - 530/600 €

23 Buste de mannequin sans marque, probablement BRU, tête pivotante et buste en biscuit, fêle au front, yeux fixes
bleus, bouche fermée, oreilles percées, perruque châtain clair (éclats à la collerette et à la base), reposant sur un
socle en bois tourné noir. 30 000/35 000 FF - 4 550/5 350 €

24 Poupée, tête en biscuit marquée en creux DEP T.8, yeux mobiles (à l’intérieur), bouche ouverte sur une rangée
de dents, oreilles percées, corps articulé en bois et composition à système, robe en soie rouge et dentelle de
Calais, peinture des mains écaillée. Haut. : 53 cm. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

25 Poupée Jumeau, tête en biscuit sans marque, marquée en creux « 3 » (fêle de cuisson derrière l’oreille), yeux fixes
bruns, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé en bois et 
composition, robe imprimée blanche et rouge, col en tube brodé. Haut. : 32 cm. Vers 1905. Photo Pl. I.

3 500/4 000 FF - 530/600 €

26 « Bébé Jumeau, tête en biscuit, reste de tampon rouge » Déposé. Tête JUMEAU. T.12, yeux fixes bleus, bouche
fermée, oreilles percées, (fêles de cuisson en haut de la tête), perruque blonde, corps articulé en bois et compo-
sition, tampon bleu « Bébé Jumeau », boîte SGDG déposé. Robe en coton rayé bleu et blanc, sous-vêtements
et corset. Haut. : 68 cm. Vers 1890. Photo 1ère de  couv. 15 000/20 000 FF - 2 250/3 050 €

27 « Bébé JUMEAU, tête en biscuit, tampon rouge » Tête Jumeau, T. 5, yeux fixes bruns, bouche ouverte sur une
rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé en bois et composition, étiquette bleue « Bébé
Jumeau, diplôme d’honneur », sous-vêtements et robe en tulle brodé sur fond rose. Dans sa boîte d’origine.
Haut. : 39 cm. Circa 1905. Photo 1ère de couv. 6 000/8 000 FF - 900/1 200 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

28 Bébé JUMEAU, tête en biscuit (léger fêle au front), yeux fixes bleus, bouche fermée, oreilles rapportées et 
percées, corps articulé en bois et composition, perruque blonde, robe en soie rouge. Haut. : 74 cm. Photo Pl. I.

10 000/12 000 FF - 1 500/1 800 €

29 Poupée, tête en biscuit, marquée en creux 1907 et tampon rouge, tête JUMEAU, taille 12, yeux fixes bleus,
bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, cheveux châtain, corps en bois et composition « Bébé
Jumeau, diplôme d’honneur », robe en crêpe et crème. (écaillures aux mains et pieds). Haut. : 68 cm. Photo Pl. I.

6 000/8 000 FF - 900/1 200 €

30 Bébé Caractère, tête en biscuit marquée SFBJ 247 T.4, yeux mobiles bleus, bouche ouverte/fermée laissant appa-
raître 2 dents, perruque blonde, corps articulé en bois et composition, robe écossaise. Vers 1910. Haut. : 34 cm.

2 500/3 000 FF - 380/450 €
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62 Modèle de maison d’habitation en bois, cuivre et aluminium 1930/1950. Fabrication proposée « Au Nain Bleu ».
56 x 24 x 40 cm. Photo 1ère de couv. 1 500/2 000 FF - 225/300 €

63 Quiralu : ensemble de 20 soldats en aluminium (corps des pompiers de Nanterre), peinture usée.
On y joint une trentaine de personnages divers: indiens, cow-boys, soldats, etc. 600/800 FF - 90/120 €

64 Ensemble de personnages et engins de ferme en aluminium et zamac comprenant 2 attelages avec herse dont 
1 complet dans sa boîte, 4 animaux, 2 lavandières et 1 paysan. (bon état).
On y joint environ 35 personnages et animaux (en l’état). 800/1 000 FF - 120/150 €

65 Visionneuse en acajou et bois recouvert de papier « Polyrama Panoptique » avec ses 12 vues dont 3 accidentées.
« scènes et paysages de France et du Monde ». Vers 1860. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

66 Jouet mécanique V.B et Cie représentant 1 cyclorameur en tôle peinte habillé de tissu, avec sa clé.
Long. : 19 cm. Vers 1910. 3 000/3 500 FF - 450/530 €

67 Album Babar-Hachette 1951 « Babar dans l’île aux oiseaux », « J. de Brunhoff », 1 album Hachette début XXe

« La Belle Histoire du Prince Muguet », illustrations de Gugi (tâches) et 1 album Garnier Frères « Je sais lire », 
illustration Robert Salles, 1925. 500/600 FF - 75/90 €

68 Lot de jouets comprenant : 1 avion (53 x 33 cm) type Meccano (acc. Et manques), 1 karting Joustra 
télécommandé (manque clé) et 1 toupie en tôle lithographiée MH Paris. 400/600 FF - 60/90 €

69 Lot de 2 boîtes à jetons XVIIIe siècle en ivoire gravé et rehaussé, avec leurs jetons. 1 500/2 000 FF - 225/300 €

70 Lot de 2 boîtes à jetons XVIIIe siècle en ivoire teinté, gravé et rehaussé, avec leurs jetons.
1 500/2 000 FF - 225/300 €

71 Vedette lance-torpille GIL U25 en métal gris. (manque clé). Long. : 54 cm. Photo Pl. II. 600/800 FF - 90/120 €

72 Canot de course JEP 4, rouge et blanc (manque clé). Long. : 44 cm. (en l’état). Photo 1ère couv.
600/800 FF - 90/120 €

73 Sous-marin JEP « Le Nautilus » (manque clé). Long. : 43 cm. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

74 Sous-marin Seawolf atomic submarine mécanique « Sutcliffe », jaune et rouge, avec sa clé, dans sa boîte 
d’origine. Long: 25 cm. On y joint le Paquebot France JEP en tôle et plastique rouge, noir et blanc (manque clé).
Long: 32 cm. Photo Planche II. 800/1 000 FF - 120/150 €

75 Canot de course JEP, ruban bleu N°2 rouge et blanc (manque clé). Long. : 50 cm. 800/1 000 FF - 120/150 €
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47 Autel d’église miniature en bois. On y joint un lot de divers accessoires: 9 porte-cierges, ciboire, encensoir, missel
et porte-missel, croix, etc.; (27 éléments en régule et cuivre). 2 000/3 000 FF - 300/450 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

48 2 paires de candélabres miniatures à 3 branches en métal et 5 bougeoirs miniatures. 800/1 000 FF - 120/150 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

49 Mobilier miniature XIXe en bois et soie peinte comprenant un canapé, un fauteuil, une table et 2 chaises, une des-
serte, un petit bureau, etc. (soit 9 pièces). 500/600 FF - 75/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

50 Costume de carnaval pour enfant, début XXe composé de 3 pièces en satin violet et en velours bleu nuit. Il 
comprend une cape (revers velours vert), une veste garnie de dentelles et une culotte bouffante (intérieur en tissu),
type Comedia Del Arte. Le tout dans une boîte « Grands magasins du Louvre ».
On y joint un album présentant des tissus style japonais ainsi qu’un lot de velours et dentelles, chapeau de page,
déguisement en velours noir et plume rose dans une boîte de la Maison « La Belle Jardinière ».
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 600/800 FF - 90/120 €

JEUX, JOUETS
51 Lot de 12 peluches comprenant: chiens, cheval, ours dont certains sur roulettes, chien en peau. Entre 1900 et

1950. En l’état. On y joint un lot de 3 cerceaux en bois ainsi qu’un boulier chinois. 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

52 Ours en peluche « Burbank Toys » marron foncé 1960/1970. Haut. : 55 cm.
On y joint un ours en peluche sans marque. Haut. : 64 cm. 400/600 FF - 60/90 €

53 Voiture C6 « Citroën » Berline, portes avant ouvrantes, sièges avant basculant, direction fonctionnelle. Ech : 1/10e.
Peinture d’origine beige. 1930. Dans une boîte Citroën accidentée. 12 000/15 000 FF - 1 800/2 250 €

Voir la reproduction, page ci-contre.

54 Lot de jeux de cartes, 5 jeux de tarot et 1 miniature. 400/600 FF - 60/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

55 Important lot de jeux divers : dominos, puzzles, cartes à jouer, œufs peints, lexicon, jeux de mah-jong, plaques
de lanternes magiques, jeux de dames, petits personnages et animaux en bois, livre en tissu et fleurs en papier,
gyroscope. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

56 Jeu de cubes XIXe (48 pièces) en bois. On y joint 2 jeux de loto début XXe dans leurs boîtes en bois.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 600/800 FF - 90/120 €

57 Mallette de jeux de société début XXe. En l’état. 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

58 Petit théâtre en carton et papier lithographié comprenant 3 décors, personnages et accessoires divers en carton
lithographié de la Maison Albert Mericant Éditeurs, avec fascicule de la pièce en vers : « La Revanche de la
Cigale » de Léon Valbert. (acc.). 3 500/4 500 FF - 530/700 €

59 Maquette du paquebot Normandie en bois peint. Échelle 1/200e, dans une vitrine (acc.), signature illisible. 180 x
36 x 58 cm. Circa 1945. 8 000/10 000 FF - 1 200/1 500 €

60 Modèle de chariot « alsacien » à 4 roues avec bogie en hêtre ciré, roues entourées de bandages de caoutchouc.
Entièrement démontable. Provenant du magasin « Au Nain Bleu ». 48 x 28 cm. Barre de traction 60 cm.

1 000/1 200 FF - 150/180 €

61 Modèle de chariot « Alsacien » à 2 roues en hêtre ciré, roues entourées de bandages en caoutchouc.
Entièrement démontable. Provenant du magasin. « Au Nain Bleu ». 32 x 24 cm. Barre de traction 60 cm.

700/900 FF - 105/140 €
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93 J de P, ensemble de 3 wagons : 1 fourgon à bagages Nord marron et gris (Long. : 27 cm), 1 voiture de voyageurs
Compagnie Internationale des Wagons Lits (Long. : 19 cm), 1 wagon réservoir à gaz rouge (Long. : 17 cm) et 
1 wagon plat noir (Long. : 24 cm). 1 000/1 200 FF - 150/180 €

94 J de P, locomotive vapeur type 120 en tôle noire (sans tender). Long. : 34 cm. 600/800 FF - 90/120 €

95 Automotrice électrique JEP (S.N.C.F.), rouge et crème. Long. : 70 cm. 2 000/2 500 FF - 300/380 €

96 J de P, locomotive type 120 vapeur en tôle noire, mécanique, avec tender. Photo Pl. IV. 600/800 FF - 90/120 €

97 JEP, locomotive type 120 vapeur en tôle noire, électrique, avec tender. SNCF. Long. : 36 cm. En l’état.
600/800 FF - 90/120 €

98 J de P, locomotive type 120 électrique à vapeur, noire, avec son tender Nord. Long. : 29 cm.Photo Pl. IV.
700/900 FF - 105/140 €

99 Automotrice électrique JEP-(Nord), rouge et crème. Long. : 70 cm. Dans sa boîte d’origine.
2 400/2 600 FF - 360/400 €

100 Passage à niveau automatique JEP ref 6363, dans sa boîte d’origine. On y joint 1 quai à voyageurs « Série
Hornby » dans sa boîte ainsi qu’un signal JEP. En l’état. 400/600 FF - 60/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

101 Ensemble comprenant 3 wagons J de P. dont 2 de voyageurs et 1 fourgon postal (en l’état). 
On y joint un auto-rail mécanique SNCF Joustra ainsi qu’un fourgon J. de P. grue (manque bougies).
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

102 A.S. Ensemble comprenant : 1 loco-tender 221 Nord (Valenciennes 2-304) bordeaux (sans boîte), 1 fourgon
postes et Télégraphes rouge (dans sa boîte), 1 fourgon Postes et Télégraphes rouge (dans sa boîte) et 1 fourgon
Postes bordeaux (dans sa boîte). 800/1 000 FF - 120/150 €

103 Ensemble Marklin comprenant : 1 fronton de gare en tôle lithographiée, Long. : 34 cm, 1 pont en tôle 
lithographiée, Long. : 27 cm. On y joint 1 quai de billetterie en tôle lithographiée sans marque, Long. : 44 cm, 
1 grue en tôle lithographiée sans marque et 1 ensemble de 5 éléments de gare et personnages en plomb moulé.
Photo 1ère de couv. 1 500/2 000 FF - 225/300 €

104 Hornby, ensemble comprenant : 1 loco sans tender 0-20, 3-82011 noire et rouge, Long. : 17 cm, 1 voiture-
restaurant 4218 Compagnie des Wagons-lits et des Grands Express Européens, bleu, jaune et toit gris, 1 wagon
mixte bagages et 1ère de 2e Classe vert, toit gris (en l’état). 600/800 FF - 90/120 €

105 Gare JEP grand modèle en tôle lithographiée. Photo Pl II. 600/800 FF - 90/120 €

106 Ensemble JEP comprenant : 1 passage à niveau 63/63 dans sa boîte, 1 butoir lumineux 63/34 dans sa boîte,
2 passages à niveaux 60/16, l’un dans sa boîte, l’autre sans. 400/600 FF - 60/90 €

107 Gare C.R. petit modèle en tôle lithographiée. On y joint un ensemble de 16 figurines en plomb moulé (person-
nages et décors de gare). 600/800 FF - 90/120 €

108 Ensemble Hornby comprenant : 1 gare en tôle lithographiée, Long. : 42 cm, 1 quai de déchargement, 1 poste
de contrôle, 1 château d’eau sans marque. 500/600 FF - 75/90 €

109 Ensemble hornby comprenant 1 voiture voyageurs 1e Classe rouge à toit gris, 1 voiture de voyageurs 1ère et 
3e Classe marron à toit gris, 1 fourgon à bagages rouge, crème à toit gris et 1 wagon grue noir et bleu.

400/500 FF - 60/75 €

110 Loco mécanique Hornby et son tender LNER 221 Flying Scotsman 4472 verte. 1 200/1 500 FF - 180/225 €

111 Loco Hornby et son tender type 221 LMS 31801 bordeaux et or mécanique. On y joint 1 loco 221-31240 
marron et or électrique. 1 500/2 000 FF - 225/300 €

112 Ensemble de wagons Hornby dans leurs boîtes d’origine comprenant : 1 wagon à ridelles basses marron,
1 wagon porte-tonneaux N°1 rouge, 1 wagon tombereau avec vigie bleu et rouge avec sacs, 1 voiture restaurant
de la Compagnie Internationale des Wagons-lits bleu foncé. on y joint 1 wagon de marchandises Hornby LMS
sans boîte, gris, toit crème. (en l’état). 600/800 FF - 90/120 €
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76 3 avions comprenant un quadri-moteurs en plomb. Long. : 13 cm. (acc.), un avion en plomb bi-moteur type 
bombardier (acc.), un avion mécanique JOUEF en bakélite et tôle, avec sa clé. Photo Pl. II.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

77 Avion mécanique JEP en tôle lithographiée or et  rouge. VF 252, Long. : 32 cm. Photo 1ère couv.
1 200/1 500 FF - 180/225 €

TRAINS
78 1 boîte « Le Train Printemps » contenant 1 train en bois, 1 loco, 1 tender et 2 wagons. 

On y joint 1 modèle de camion en bois (acc. Et manques). 400/600 FF - 60/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

ECARTEMENT O

79 Hornby, BB loco manœuvre, train de marchandise PO et EI 31 de couleur verte et crème (en l’état). 
On y joint 1 autorail type Bugatti PLM bleu et crème (en l’état). 800/1 000 FF - 120/150 €

80 Hornby, loco mécanique et son tender type 020-3-82011 siglé British Railways, noire, Long. : 28 cm. On y joint
1 loco mécanique 020-60199. Long. : 17 cm. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

81 Hornby : ensemble de 9 wagons : 2 wagons foudre double rouge, 1 wagon porte-container Biritsh railways 
marron et blanc, 1 wagon « Poste et Télégraphe SNCF » rouge toit crème, 2 wagons à bestiaux à porte ouvrante
vert toit gris, 1 wagon mixte 1ère Classe SNCF vert toit gris, 1 wagon de voyageurs 2e Classe vert toit gris, 1 wagon
de voyageurs 3e Classe vert toit beige. 800/1 000 FF - 120/150 €

82 Hornby, autorail électrique type Bugatti à 2 pans SNCF 22 K 3, rouge et crème avec vigie rouge (petites rayures).
1 000/1 200 FF - 150/180 €

83 Hornby, 1 BB électrique 9201 zamac-SNCF verte. On y joint 3 wagons de voyageurs SNCF 1ère et 2e Classe,
fenêtres ajourées, vert, toit crème. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

84 Hornby, ensemble de 3 wagons de La Compagnie Internationale des Wagons lits et des Grands Express
Européens dont 2 wagons-lit bleu, or et crème et 1 wagon-restaurant bleu, or et crème. 600/800 FF - 90/120 €

85 Ensemble de 11 wagons utilitaires JEP : 1 wagon Postes rouge et crème (long: 24cm), 2 wagons Postes rouge
à toit gris (Long. : 29 cm), 3 wagons foudre grand modèle dont 1 dans sa boîte (Long. : 17 cm), 2 wagons truck
modèles simples (Long. : 13 cm), 2 wagons grues de secours (Long. : 19 cm), 1 wagon réservoir à essence Azur
(Long. : 19 cm). 1 200/1 500 FF - 180/225 €

86 JEP, motrice électrique à cabines avancées en tôle verte et crème. Long. : 27 cm. Photo Pl. IV.
600/800 FF - 90/120 €

87 J de P, locomotive vapeur type 120 en tôle noire avec tender. Long. : 38 cm. (en l’état). 800/1 000 FF - 120/150 €

88 J de P, motrice type « boîte à sel » 5470 en tôle verte; long: 22 cm. Photo Pl. IV. 800/1 000 FF - 120/150 €

89 JEP, locomotive électrique type 220 à vapeur en tôle marron avec tender. Long. : 41 cm.
1 000/1 200 FF - 150/180 €

90 JEP, BB électrique 8101 verte. Long. : 26 cm. 1 000/1 500 FF - 150/225 €

91 JEP, 2 voitures de voyageurs Pullman Compagnie Internationale des Wagons Lits et Grands Express Européen.
Long. : 36 cm. 600/800 FF - 90/120 €

92 Lot de 6 wagons JEP comprenant : 1 wagon de marchandises marron et beige (Long. : 24 cm), 1 voiture Pullman
bleu et beige (Long. : 24 cm), 3 voitures Pullman bleu et beige (Long. : 30 cm) 
et 1 citerne-énergie BP (Long. : 16 cm). En l’état. 600/900 FF - 90/140 €
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131 Locomotive vapeur JEP type 120 en tôle marron SNCF, électrique, avec tender. Long. : 35 cm. Photo Pl. IV.
700/900 FF - 105/140 €

132 JEP : motrice CC n° 7001 SNCF, verte deux tons, zamac. Long. : 33 cm. 2 500/3 000 FF - 380/450 €

133 Autorail JEP diesel Nord, 2 corps en tôle rouge et crème. Long. : 31 cm. Photo Pl.II.

134 Locomotive vapeur JEP, marron, type 222, électrique, avec tender. Nord. Long. : 41 cm.
800/1 000 FF - 120/150 €

135 Motrice électrique JEP en tôle verte deux tons. Long. : 23 cm. Photo Pl. IV. 600/700 FF - 90/105 €

136 Loco-tender JEP type 120 vapeur en métal fondu vert. Long. : 24 cm. Photo Pl. IV. 600/900 FF - 90/140 €

137 J de P, locomotive vapeur type 120 en tôle noire, électrique. Long. : 38 cm. 1 200/1 500 FF - 180/225 €

138 C.R., locomotive type 220 à vapeur en tôle lithographiée verte et son tender. On y joint (70, 71) 1 wagon de
voyageurs vert (72) 24 cm, 1 wagon de voyageurs marron (73) 19 cm, 1 fourgon mixte vert (74) 19 cm. Le tout
en l’état. Photo Pl. II. 3 500/4 000 FF - 530/600 €

139 JEP : ensemble de 6 wagons : 1 wagon mixte vert (Long. : 29 cm), 2 voitures de voyageurs 2e Classe vert 
(Long. : 29 cm), 1 wagon bagages grand luxe vert (Long. : 37 cm), 1 wagon Postes de grand luxe vert 
(Long. : 37 cm) et 1 voiture Pullman grand luxe marron et crème (Long. : 37 cm). 800/1 000 FF - 120/150 €

140 Locomotive JEP à vapeur, marron, type 220 et un tender, électrique. Long. : 41 cm. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

141 J de P, locomotive type 120 à vapeur en tôle noire, mécanique, avec tender. 600/800 FF - 90/120 €

142 Locomotive à vapeur JEP, type 120 en tôle marron, tender Nord, électrique. Long. : 35 cm.
700/900 FF - 105/140 €

143 NOLFA : 7 wagons sans boîtes dont : 3 voitures de voyageurs 3e Classe, verts (Long. : 38 cm), 1 voiture de
voyageurs 2e Classe, jaune (Long. : 38 cm), 1 voiture de voyageurs 1ère Classe rouge (Long. : 38 cm) et 2 fourgons
à bagages verts (Long. : 34 cm). 1 200/1 400 FF - 180/215 €

144 J de P, locomotive vapeur type 020 en tôle noire et son tender. Long. : 34 cm. 800/900 FF - 120/140 €

145 BING : locomotive vapeur type 120 en tôle verte, tender mécanique. Long. : 32 cm. Photo 1ère couv. 
1 000/1 500 FF - 150/225 €

146 Ensemble de 4 wagons dont : MARKLIN : 1 voyageur en tôle marron (Long. : 22 cm), 1 plateau porte-tubes en
tôle grise (Long. : 16 cm), 1 mixte en tôle marron (Long. : 22 cm), 1 voyageurs en tôle marron (Long. : 22 cm).
800/1 200 FF - 120/180 €

147 J de P, motrice « Boîte à Sel » 5470 vert, or, toit noir, électrique (manque 1 crochet). Long. : 24 cm.
700/900 FF - 105/140 €

148 Locomotive JEP à vapeur type 120 en tôle marron, SNCF, électrique. Long. : 35 cm. 700/900 FF - 105/140 €

149 Ensemble d’accessoires en tôle peinte comprenant 13 pièces : lampadaires, sémaphores, poteaux et 
signalisation. On y joint 1 lot de wagons Échelle 1 en métal vert et 1 lot de rails et aiguillages.
(écartement O et 1). Photo Pl. III. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

ÉCARTEMENT 1

150 Loco électrique Railways lines motor 3235R Ives rouge foncé, 1 voiture Pullman Club Car 184 Ives rouge foncé,
1 voiture Pullman Observation Car 186 Ives rouge foncé, 1 wagon benne à minerai. On y joint 1 lot de rails,
aiguillages et transformateurs. 4 000/5 000 FF - 600/750 €

151 BING : ensemble de 3 voitures de voyageurs en tôle lithographiée orange, toit gris amovible, porte ouvrante, 
aménagement intérieur. Long. : 24 cm. Photo Pl. III. 2 000/2 500 FF - 300/380 €
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113 Loco-tender Hornby mécanique type 220 Southern 2091 verte et noire. 800/1 000 FF - 120/150 €

114 Loco et son tender Hornby LNER mécanique type 221 « Flying Scotsman » 4472 verte.
1 200/1 500 FF - 180/225 €

115 Loco-tender Hornby type 221 mécanique GWR 2221 verte et noire.Long. : 27 cm. 1 200/1 500 FF - 180/225 €

116 BB électrique Hornby 9201 SNCF zamac verte. On y joint 1 BB électrique 8051 SNCF 2 tons de vert.
1 200/1 500 FF - 180/225 €

117 Ensemble de 7 wagons Hornby : 1 fourgon État, portes ouvrantes vert à toit gris, 1 wagon « Postes et
Télégraphes » État rouge à toit crème, 1 fourgon à bestiaux SNCF portes ouvrantes bleu à toit blanc, 1 wagon
citerne Azur gris. (le tout en l’état). On y joint 1 voiture de 1ère Classe AFI 5326 rouge à toit crème, 1 voiture de
2e Classe AFI 5842 jaune à toit crème, 1 voiture de 3e Classe vert à toit crème, 1 wagon secours État grue 
marron à toit crème; (en l’état). 800/1 000 FF - 120/150 €

118 Ensemble Hornby comprenant 1 loco mécanique type 020-382011 Compagnie British Railways (acc., manque
clé) noire et rouge, Long. : 17cm, 1 wagon de marchandises LMS 10T 1663 marron et gris (en l’état).

600/800 FF - 90/120 €

119 Hornby, ensemble de 4 voitures de voyageurs Pullman comprenant : 1 Grosvenor 137 1ère Classe marron clair
et crème, 1 Pullman marron foncé et crème (blason), 1 Iolante marron foncé et crème (blason), 1 mixte Arcadia
marron foncé et crème (blason). Le tout en l’état. 700/800 FF - 105/120 €

120 Ensemble Hornby comprenant 1 wagon chasse-neige Est vert à toit gris foncé (pliure), 1 wagon basculant « Mac
Alpine London » beige, rouge et or. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

121 Loco-tender mécanique Hornby type 221 Nord 21801 marron, noir et or (en l’état), Long. : 42 cm, 1 loco 
électrique Hornby et son tender type 020, Long. : 30 cm, SNCF marron et rouge (petits éclats).

1 200/1 500 FF - 180/225 €

122 Ensemble de 6 wagons Hornby dans leurs boîtes d’origine comprenant : 2 wagons bâchés n°1 jaune et vert,
1 wagon tombereau avec vigie marron, 1 wagon-poudre double rouge, 1 voiture-restaurant de la Compagnie
Internationale des Wagons-lits bleu foncé, 1 wagon ridelles basses marron.

800/1 000 FF - 120/150 €

123 1 manette contenant 8 wagons (état épave) verts et non peints, 1 épave de loco et son tender Hornby 31820
Nord, 1 lot d’éléments de signalisation, éclairage et aiguillage (en l’état), 1 pont vert (sans les rails), 1 épave de
BB, 1 quai de déchargement Hornby (acc. et manques), 1 épave d’automotrice JEP petit format et 1 épave de
CC 6001 en zamac de la marque BLZ. 1 500/1 600 FF - 225/245 €

124 2 locos mécaniques Hornby sans leurs tenders : 1 type 0.20 Nord 0.40 verte, 1 type 0.20 LMS 2270 rouge et
noire. 900/1 200 FF - 140/180 €

125 1 loco Hornby et son tender type 221 « Étoile du Nord » SNCF marron. Long. : 44 cm.
1 000/1 200 FF - 150/180 €

126 Ensemble de 7 wagons de voyageurs et mixtes sans marque. Long. : 40 cm. 800/1 000 FF - 120/150 €

127 JEP : ensemble de 11 wagons dont : 3 fourgons Postes et Télégraphes rouges (Long. : 18 cm), 3 fourgons de
marchandises gris (Long. : 19 cm), 2 voitures Pullman bleu et crème (Long. : 19 cm), 1 voiture Pullman bleu et
crème (Long. : 20 cm), 1 plate-forme avec vigie rouge (Long. : 19 cm) et 1 fourgon de secours avec grue (Long. :
24 cm). le tout en l’état. 1 000/1 500 FF - 150/225 €

128 J de P : 1 fourgon à bagages Nord marron et gris (long: 27 cm), 1 voiture salon Pullman Compagnie
Internationale des Wagons Lits et Grands Express Européens marron et or (Long. : 36 cm). Accidents.

800/1 000 FF - 120/150 €

129 JEP : locomotive vapeur type 231 « Flèche d’Or » en tôle marron, avec tender, électrique. Long. : 47 cm. Photo
Pl. IV. 2 500/3 000 FF - 380/450 €

130 Élément d’autorail 282 JEP, vert et crème, électrique. Long. : 27 cm. Photo Pl. IV. 1 200/1 500 FF - 180/225 €
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152 Ensemble d’accessoires en tôle peinte : passerelle à piétons Marklin (Long. : 42 cm), maisonnette de gare Bing
(Long. : 13 cm), passage à niveau avec signal sonore (Long. : 24 cm), maisonnette avec clôture (Long. : 20 cm),
guérite seule (Long. : 11 cm), guérite de passage piétons (Long. : 14 cm), passage à niveau avec maisonnette
(Long. : 24 cm), passage à niveau Marklin (manque barrière). Photo Pl. III. 1 200/1 500 FF - 180/225 €

153 BING : ensemble de 3 wagons utilitaires en tôle lithographiée dont : 1 fourgon noir, porte en bois (Long. : 19 cm), 1
wagon minerai vert, porte basculante (Long. : 15 cm), 1 wagon de marchandises marron avec vigie (Long. : 15 cm).
Photo Pl. III. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

154 MARKLIN : 2 voitures de voyageurs, l’un de  1ère Classe rouge et noir en tôle peinte, l’autre de 2e Classe jaune
et noir. Long. : 32 cm. (en l’état). Photo Pl. III. 800/1 200 FF - 120/180 €

155 BING : locomotive vapeur mécanique, type 020 en tôle lithographiée verte et noire, avec son tender et sa clé.
Long. : 40 cm. Photo Pl. III. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

156 MARKLIN : voiture-restaurant en tôle orange Compagnie Internationale des Wagons Lits, toit ouvrant, décors
intérieurs. Long. : 35 cm. Photo Pl. II. 1 800/2 000 FF - 275/300 €

157 BING : ensemble de 4 wagons utilitaires dont 1 grue (14 cm), 1 tomberau avec vigie (14 cm), 1 porte-
containers de gaz (manque 1 bouchon), 1 wagon plateau (29 cm). Le tout en l’état. 800/1 000 FF - 120/150 €

158 MARKLIN : locomotive vapeur mécanique type 020 en tôle verte, avec tender. (petites rayures, manque ridelle).
1 500/2 000 FF - 225/300 €

159 MARKLIN : wagon mixte en tôle verte et toit amovible (marron), décor intérieur et 1 personnage. Photo 1ère de
couv. 1 800/2 000 FF - 275/300 €

160 MARKLIN : modèle de locomotive à vapeur type 111 en métal Adler, verte, rouge et noire, avec son tender.
Long. : 24 cm. On y joint 1 ensemble de 3 wagons, même échelle en métal et plastique jaune (Long. : 45 cm
les 3) et 3 rails de fabrication récente. 600/800 FF - 90/120 €

ÉCARTEMENT HO

161 Coffret Jouef Sud Express contenant 1 train  BB 9003, 2 wagons de voyageurs, 2 wagons de marchandises,
1 ensemble de rails et 1 transformateur, années 60, le tout en plastique. On y joint 1 boîte de jeu mécanique
« La Route Enchantée » contenant 1 circuit aimanté, 1 véhicule, 1 tunnel et une maison, années 50.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 700/900 FF - 105/140 €

162 Train Marklin comprenant : 1 loco et son tender type 231 ref 1097, 1 tender, 1 loco-tender ref 89005, 4 voitures
de voyageurs anciennes, 2 wagons-restaurant et couchettes DSG rouge, 1 voiture 2e classe verte, 1 wagon
fourgon vert dans 1 boîte Marklin. 1 500/2 000 FF - 225/300 €

163 Train Marklin comprenant 1 loco électrique ref E44039 verte, 1 loco électrique ref V200027 Deutsche-
Bundesbahn rouge et bleue, 1 autorail rouge. On y joint 6 wagons utilitaires (citerne, fourgon…), rails. Dans 
1 boîte Marklin, 1 ensemble comprenant rails, pont, transformateurs, etc. 800/1 200 FF - 120/180 €

164 Important lot Marklin comprenant 1 loco diesel 3921, 1 voiture de passagers 4040, 1 wagon de 
marchandises 4937, 2 wagons-citerne 4900, 1 transfo 6117, 1 lot d’éléments de signalisation et décors. On y
joint les boîtes de rails et d’aiguillages suivants : 5121, 51177, 5207, 5140, 5106, 5112, 5111, 5146, 5108,
5147, 5107, 5214, 5128, 5200, 5100, 5120, 5106, 5103, 5211, 5213, 7210, 7190. Le tout dans leurs boîtes
d’origine. On y joint 7 catalogues H.O. divers. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

165 Important lot Marklin comprenant 1 loco 3003 dans sa boîte ainsi que les wagons suivants dans leurs boîtes
d’origine: 1 voiture de passagers 4040, 2 voitures de passagers 4000, 1 wagon citerne Shell 4502. On y joint 1
coffret 6750 Hornby dans sa boîte et des éléments de pente n°1. 1 200/1 500 FF - 180/225 €

166 Marklin, coffret de train de marchandise avec ovale de voie H.O. (3200) comprenant 1 loco, 3 wagons de 
marchandise et rails. On y joint 1 grue 4912 montée, dans sa boîte et 1 loco tender 3029 trois essieux, dans sa
boîte. 800/1 000 FF - 120/150 €
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PETITES VOITURES
167 Camion benne CHR Citroën « Benne Carrière » télécommandé électrique en métal et plastique rouge et gris.

(dans sa boîte d’origine). On y joint 1 tank électrique téléguidé Joustra en métal, plastique et caoutchouc
(Lorraine). Long. : 30 cm. (dans sa boîte d’origine). Photo 1ère de couv. 1 200/1 500 FF - 180/225 €

168 CIJ camion Renault en tôle bleue (manque porte gauche, volant et roues arrière). En l’état. Avec sa clé.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 600/800 FF - 90/120 €

169 Lot de divers véhicules en métal comprenant : 2 camions citerne « Shell » jaune et rouge, 3 carrosseries
Solido : 1 verte, 1 bleue et grise, 1 autocar et 1 auto-remorque rouge., 1 moto en plomb rouge, 1 carrosserie
« Renault Nervasport » bleue (manque roues), 1 camion benne rouge et vert, 1 camion à plateau rouge, 1 cabriolet
vert et noir. Le tout en l’état. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

170 Ensemble de 3 véhicules en métal dont Dinky Toys Citroën 2cv grise 1/43e (en l’état), Dinky Toys camion benne
Simca-Cargo vert et gris, CIJ Renault Prairie Tarie 1/43e noir et crème (en l’état). On y joint une miniature en 
plastique, 1 frégate verte 1/43e, 1 Panhard Norev vert kaki 1/43e, 1 miniature Simca Ford « Versailles » bleue à
oît gris en plastique 1/32e (manque un pneu), 1 Norev Renault « Floride » crème 1/43e en plastique, 1 Norev
Citroën DS 19 verte à toit crème 1/43e en plastique, 1 Norev Citroën 15-six familiale noire 1/43e en plastique (en
l’état) et une miniature Ford « Anglia » orange 1/43e en plastique. (le tout dans leurs boîtes).
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 800/1 000 FF - 120/150 €

171 Ensemble de véhicules de tourisme comprenant : Belco ref 500, 1 voiture américaine verte grand modèle en
plastique et aluminium. Long. : 26 cm, 1 voiture de circuit en bakélite et aluminium rouge, Photo Pl. II.
9 véhicules de tourisme Jeep en plastique souple. 1 000/1 200 FF - 150/180 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

172 Ensemble comprenant : 5 véhicules en métal dont Renault « Juvaquatre » verte mécanique (manque 1 roue et 
4 pneus, clé), Schuco Magico-Auto 2008 rouge mécanique (manque clé), 1 jouet de bazar « Ma cheep » verte
dans sa boîte d’origine, 1 jouet de bazar autobus «»Bastille-Etoile»» (en l’état) vert et crème, CR 64 voiture de sport
bleue, Wolkswagen combi rouge et crème à friction. 600/700 FF - 90/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

173 5 véhicules Western Model échelle 1/43e dans leurs boîtes d’origine, 1 Alfa Roméo, 1 Jaguar XJ5, 1 Hispano
Suza, 1 Golden Arrow, 1 Jaguar MKV. 500/600 FF - 75/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

174 Prototype en résine Alpine Renault cabriolet gris 210-(1989), long: 66cm conçu par le Designer « Greffier ». On
y joint une gouache de présentation du modèle. 3 000/4 000 FF - 450/600 €

175 Prototype en matière plastique d’un modèle de coupé type matra vert clair (1967), fait par le designer
« Greffier ». On y joint 11 gouaches et aquarelles signées Greffier de projets automobiles Renault et divers. 

1 800/2 000 FF - 275/300 €

176 Ensemble de 4 véhicules utilitaires : Dinky Toys, rouleau Richier 90 A jaune, Dinky Toys, chariot à 
fourche Coventry Climax n°597 orange et jaune, Dinky Supertoys Bulldozer « Blaw Knox 885 » orange et gris
(manque chenilles), Dinky Supertoys Dumper Muir-Hill n°887 jaune. On y joint une grue Caterpillar Joal jaune.

600/800 FF - 90/120 €

177 Dinky Toys : 2 semi-remorques 1/43, Willeme porte-bois-36 (léger manque) orange et jaune, Unic, transporteur
de voitures -39 A- orange et gris. On y joint 1 tracteur rouge et gris Corgi-Toys, 1 bateau Dinky sur remorque
vert et crème, Healey Sport  Boat et Corgi Rice Pony Trailer rouge. 500/700 FF - 75/105 €

178 3 véhicules Dinky Toys 1/43e sans boîtes comprenant 1 Estafette Renault Pick up 563 orange Chausson, 
1 autocar 29 F bleu et blanc Simca, Cargo 33, St Gobain vitrier gris et vert, vitre et plaque en aluminium. Le tout
en l’état. 600/800 FF - 90/120 €

179 2 camions Dinky Toys 1/43e sans boîtes, 1 tracteur Panhard avec citerne titan 32 c « Esso » rouge, 
1 tracteur Panhard avec remorque SNCF bleue. 500/700 FF - 75/105 €
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ÉVENTAILS
197 Éventail fin XVIIIe, monture en ivoire repercé et rehaussé d’or ; feuille en papier peint d’une scène « Le

Couronnement de la Mariée ». 1 200/1 500 FF - 180/225 €

198 Éventail fin XIXe en bois noirci rehaussé d’or et de couleur, feuille en satin bordeaux brodé d’une branche fleurie.
500/600 FF - 75/90 €

199 Éventail romantique, monture en écaille brune, feuille en gaze noire pailletée argent. On y joint un éventail fin XIXe,
monture en ivoire rehaussé d’or, feuille en soie imprimée représentant une fête villageoise, entourée de paillettes
d’or. (acc). 600/700 FF - 90/105 €

200 Éventail fin XIXe en corne blonde rehaussée d’or, feuille en dentelle aux fuseaux. On y joint un éventail vers 1920
en nacre et gaze peint d’une mouette, broderies et paillettes (acc.). 800/1 000 FF - 120/150 €

201 3 éventails monture en bois et nacre, feuille en gaze pailletée, Chantilly et application d’Angleterre. On y joint un
éventail en bakélite peint représentant une jeune femme. 500/600 FF - 75/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

202 Lot de 4 éventails XIXe et début XXe en bois, ivoire, soie et gaze peints, brodés et paillettes. (acc. Et manques).
400/500 FF - 60/75 €

Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

203 5 éventails en bois et papier dont 2 japons et 2 publicitaires et « Au lion d’or » signé  F. Chamouin, 1 « Restaurant
King Georges, place Vendôme », signé Fred Couavaux et 1 représentant des fleurs au pochoir.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 400/500 FF - 60/75 €

204 Éventail fin XIXe, monture en os repercé, feuille en satin lithographié d’une scène de mariage et brodée de fleurs.
Signé A. Laurence. 300/500FF - 45/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

205 Éventail Chine XIXe, monture en bois laqué noir et or, feuille peinte de personnages à têtes d’ivoire et costumes
de soie (scène familiales). Dans une boîte Duvelleroy, Paris. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

206 Éventail fin XIXe/début XXe, plein vol, monture en nacre, feuille en soie peinte d’une brouette de fleurs et
insectes dans un jardin. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

207 Éventail coulissant Chine XIXe, monture en bois repercé, feuille en papier peint de scènes d’audience à décor
de personnages à têtes d’ivoire et costumes de soie (30 personnages sur chaque face). Boîte en bois laqué noir
et or. 800/1 200 FF - 120/180 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

208 Éventail fin XVIIIe, monture en ivoire rehaussé d’argent, feuille en soie peinte et pailletée à décor de 
3 cartouches. Au centre, scène familiale; dans son étui en cuir repoussé de la Maison Faucon.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

209 Éventail XIXe, monture en ivoire repercé et rehaussé d’or et d’argent, feuille lithographiée et rehaussée sur papier
représentant des scènes galantes. 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

210 Éventail de mariage XIXe, monture en nacre, feuille en application de Bruxelles 500/600 FF - 75/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

211 Éventail fin XIXe/début XXe en nacre, feuille en pointe à l’aiguille et duchesse. 300/500FF - 45/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

212 2 éventails XIXe, monture en écaille blonde et ivoire, feuille en gaze et tulle pailleté et fils d’argent.
400/500 FF - 60/75 €

180 2 camions 1/43e sans boîtes : Dinky Toys Berliet-34- bleu, benne orange, Dinky Supertoys 38 A multibenne,
Unic, gris et jaune, benne grise. On y joint 1 balayeuse 526 Dinky Toys (en l’état). 400/500 FF - 60/75 €

181 2 véhicules de tourisme Quiralu  1/43e (sans boîtes) : 1 coupé Mercedes 300 SL bleue, toit beige, 1 coupé
décapotable Jaguar XK 140 bleu capote beige. (en l’état). 600/800 FF - 90/120 €

182 4 véhicules de tourisme Dinky Toys 1/43e (sans boîtes) : 1 coupé Volkswagen Karmann Ghia rouge, toit noir, 1
Simca Versailles bleue, toit crème, 1 Peugeot 403 bleue, 1 Grande Vue Fiat 1200 marron, toit crème. On y joint
1 Hispano Suiza Rami 1934. (le tout en l’état). 500/600 FF - 75/90 €

183 3 véhicules de tourisme et de sport 1/43e (sans boîtes) : CIJ coupé Alpine type 1000 Miles rouge, CIJ cabriolet
Rde Rovin noire (manque pare-brise), CIJ Panhard 54 bleue. (en l’état). 600/700 FF - 90/105 €

184 2 véhicules Quiralu 1/43e (sans boîtes) : Isetta Velam blanche, toit gris, Messerschmitt bleu roy et bleu ciel, 
1 Renault Frégate bleu ciel. On y joint 1 Corgi Toys Morris mini-minor bleu clair ainsi qu’une Rany Citroën jaune
et noir. (le tout en l’état). Photo Pl. II. 500/600 FF - 75/90 €

185 Ensemble de véhicules de tourisme 1/43e sans boîtes: Marklin Mercedes Benz 190 SL (manque pare-brise et
volant) vert clair, intérieur rouge, Marklin 8021 Karmann-ghia-coupé grise, Invicta Mercedes 220 prune, 
Lion-Toys Opel Record « Jeffe » bleu ciel. (le tout en l’état). 500/600 FF - 75/90 €

CATALOGUES, ALBUMS, CHROMOS ET DIVERS
186 Album de chromolithographies et de découpis XIXe et XXe siècles, reliure d’époque. On y joint 1 album de 

chromolithographies et de découpis rempli dans sa moitié, reliure d’époque. 800/1 000 FF - 120/150 €

187 2 livres XXe « La Rationnelle », traité pratique de coupe : 1/ vêtements hommes et enfants, grandes pièces et
gilets, 2/ pantalons et culottes pour hommes et enfants, par Louis Ladevèse. 400/500 FF - 60/75 €

188 Important ensemble de chromolithographies et de découpis XIXe et XXe siècles classées dans 10 albums
modernes. 4 500/5 000 FF - 700/750 €

189. Important lot d’images pieuses fin XIXe/début XXe ainsi qu’un lot de découpages et d’images diverses.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 800/1 000 FF - 120/150 €

190 Album relié « Le Journal de Bébé tenu par Maman » dans sa jaquette, « Frises et Estampes de Marie-Madeleine
Franc-Nohain », exemplaire d’annotation, 1 ensemble de vieux papiers liés à l’infantile et la publicité du début
jusqu’à la moitié du XXe siècle, 1 ensemble de catalogues de jouets et étrennes cadeaux de 1914 à 1970 
environ (meccano, Bon Marché, Louvre, Norev, Printemps, Nouvelles Galeries, Solido...), important lot de petits
calendriers illustrés publicitaires et divers de la fin du XIXe au milieu du XXe siècle (environ 200 pièces).
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 800/1 000 FF - 120/150 €

191 Ensemble de 5 albums : 1 grand et 3 petits albums contenant des images, chromos et découpis, Fin XIXe/début
XXe (collés), 1 album contenant des découpages de revues collés (années 20/30). Le tout en l’état. On y joint 160
cartes postales illustrées sur le thème de l’enfance du début à la moitié du XXe siècle. 1 200/1 500 FF - 180/225 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

192 Ensemble de plus de 200 menus illustrés de gravures et dessins originaux, fin XIXe/début XXe. On y joint
1 ensemble d’images et bons points, de chromos et un lot de découpis fin XIXe/début XXe (environ 250 pièces).
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 800/900 FF - 120/140 €

193 Ensemble de périodiques « Lisette », parutions de 1921 à 1925 (manquent les n°129, 132, 136 à 144).
300/400 FF - 45/60 €

194 3 affiches d’intérieur d’après A. Mercier 55 x 62 cm : « Maman les petits bateaux », « Il pleut bergère », « Gentil
coquelicot ». Édition les Flots Bleus, 1954. (en l’état). 400/500 FF - 60/75 €

195 Ensemble de 3 gouaches de mode encadrées, années 20/30 signées J. Anslau. 34 x 25 cm chaque. 
On y joint 1 gouache mode art déco. 600/800 FF - 90/120 €

196 Ensemble de 2 gravures encadrées représentant les personnages de La Comedia Del Arte, d’après J. Cheret.
43 x 36 cm. 400/500 FF - 60/75 €
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234 Lot de 12 chapeaux et 3 porte-chapeaux et lot de fleurs. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

235 Lot de 20 chapeaux, années 40/50 en feutre, velours, paille, plumes et fourrure. 1 000/1 500 FF - 150/225 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

236. Lot de 25 chapeaux, années 30/40/50 en paille, feutre, velours, etc. 1 500/2 000 FF - 225/300 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

237 11 chapeaux début du siècle aux années 40 en paille, tissus et fleurs, lot de gants en peau, tissus et divers.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 800/1 000 FF - 120/150 €

238 2 chapeaux Haut de Forme et un chapeau melon. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

239 4 paires de chaussures LANVIN dont certaines des années 60 à 80. On y joint 2 paires de chaussures Maud
Frison et 1 paire de chez Michel. 600/800 FF - 90/120 €

240 4 paires d’escarpins Walter STEIGER. 300/600 FF - 45/90 €

241 6 paires de chaussures pour LANVIN Haute Couture René MANCINI et Boutique MANCINI, vernis et satin,
années 60. On y joint 1 paire de bottes vernies René MANCINI. 500/700 FF - 75/105 €

242 Paire d’escarpins en vernis beige et boucle façon écaille Roger VIVIER. On y joint 1 paire d’escarpins Christian
DIOR. 400/500 FF - 60/75 €

243 Lot de 3 cravates HERMES à motifs équestres et boucles, avec boîte. 500/700 FF - 75/105 €

244 Lot de 3 carrés Yves Saint Laurent et 1 carré Francesco Smalto. 500/700 FF - 75/105 €

245 Lot comprenant 2 carrés en soie Christian DIOR, une lavallière HERMES et un carré LANVIN.
400/500 FF - 60/75 €

246 Paire de bretelles en soie crème, broderie polychrome. 800/1 000 FF - 120/150 €

247 Paire de bretelles en soie crème, broderie polychrome et fils d’argent, fleurs en relief.
1 200/1 500 FF - 180/225 €

248 Carré Hermès « Reprise », signé Ledoux, entourage bleu. 400/500 FF - 60/75 €

249 Carré hermès « Hourvari », signé Orign, entourage bleu (taché), dans sa boîte. 400/500 FF - 60/75 €

250 Carré Hermès « Macramé », entourage vert. 400/600 FF - 60/90 €

251 Carré Hermès « les Coupes », signé F. de la Perrière, entourage marron. 400/600 FF - 60/90 €

252 Carré Hermès « Camails », entourage vert canard, signé la Perrière. 400/600 FF - 60/90 €

253 Carré Hermès « Les Voitures Nouvelles », entourage beige, signé Jacques Eudes. (taches), dans sa boîte.
400/500 FF - 60/75 €

254 Carré Hermès « l’Hiver », signé Ledoux, entourage rouge, dans sa boîte. 400/600 FF - 60/90 €

255 Carré Hermès à motifs floraux, fond bleu, signé M. Foulanchis, (taché), dans sa boîte. 400/600 FF - 60/90 €

256 Carré Hermès à motif de clés et emblèmes, fond noir, dans sa pochette. 400/600 FF - 60/90 €

257 Carré Hermès « Guivreries », signé F. de la Perrière, entourage rouge. 400/600 FF - 60/90 €

258 Carré Hermès « Les Voitures à Transformation », signé la Perrière, dans sa pochette. (taché).
400/600 FF - 60/90 €

259 Carré Hermès « Colombus et les Amériques », signé Olivier, entourage bleu. 400/600 FF - 60/90 €

213 Éventail XIXe en ivoire repercé rehaussé d’or et d’argent, feuille en papier lithographié à décor de 3 scènes de 
personnages sur leur char: Bacchus, Vénus et Neptune. 500/600 FF - 75/90 €

214 Éventail XIXe, monture en nacre repercé et rehaussé d’or, feuille en peau de cygne peinte d’une scène de fête
campagnarde. (acc.). 300/400 FF - 45/60 €

215 Éventail fin XIXe en écaille blonde, chiffre et couronne centrale en strass au panache, plumes d’autruche blanche,
dans sa boîte. 600/800 FF - 90/120 €

216 Éventail XVIIIe, monture en nacre repercée, rehaussée polychrome à décor de personnages et d’attributs. La
feuille est peinte d’une scène galante à la campagne entourée de plumes en trompe l’œil. Au revers, scène
galante. (acc.). 2 000/3 000 FF - 300/450 €

217 Éventail XVIIIe, monture en ivoire repercé et rehaussé polychrome et or, feuille peinte sur parchemin d’une scène
de danse dans un parc. 2 000/2 500 FF - 300/380 €

218 Éventail XVIIIe, monture en nacre, feuille peinte d’une scène de bergerie (acc. Et manques). On y joint un écrin
en cuir pouvant contenir 3 éventails de la Maison « Vanice Chardin ». 500/700 FF - 75/105 €

219 Éventail XVIIIe, monture en nacre repercée, burgotée et rehaussée d’or et d’argent, feuille en parchemin peint
d’une scène « L’enlèvement d’Europe », au dos, scène galante à la campagne. 2 000/2 500 FF - 300/380 €

220 Éventail XVIIIe, monture en nacre repercée, rehaussée d’or et d’argent, feuille peinte « La Marchande de Fleurs ».
(acc. Et manques). 600/800 FF - 90/120 €

221 Éventail fin XVIIIe, monture en nacre, feuille en soie peinte d’une scène galante, broderie et paillettes (acc.). On
y joint 1 éventail XIXe en corne blonde, feuille en soie peinte de personnages et brodée de paillettes (acc. Et
manques). 600/800 FF - 90/120 €

BAGAGES, SACS, ACCESSOIRES
222 Valise en cuir gold. Marquée LV sur la serrure, 149 New Bond Street et 70 Champs Elysées, Paris. N°53574.

(en l’état). Long. : 89 cm, Prof. : 35 cm, Haut. : 18 cm. 2 000/2 500 FF - 300/380 €

223 HERMES : sac à main en crocodile noir avec bandoulière. 1 200/1 500 FF - 180/225 €

224 HERMES : mallette en cuir gold contenant un nécessaire de toilette dont 2 flacons et 1 boîte à savon 
métalliques, 2 brosses à vêtements, 1 miroir et 1 boîte recouverte de cuir. 800/1 000 FF - 120/150 €

225 HERMES : sac en cuir gold avec bandoulière. On y joint 1 sac Yves Saint Laurent. 800/1 000 FF - 120/150 €

226 HERMES : mallette en toile et cuir (36 x 28,5 x 5,5 cm) contenant 1 nécessaire de toilette dont 2 flacons, 1 boîte
à savon, 1 poudrier métallique, 4 boîtes en cuir bordeaux et 1 brosse à vêtements. 1 000/1 500 FF - 150/225 €

227 1 pochette Christian DIOR en autruche framboise et 1 pochette CELINE en cuir gold. 500/600 FF - 75/90 €

228 HERMES : ceinture en cuir et parka homme. 1 000/1 200 FF - 150/180 €

229 Lot de 11 sacs et pochettes dont crocodile, cuir, tissu, broderie et soie brochée. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

230 Lot de 3 sacs en crocodile des caraïbes, 1 sac Christian DIOR en daim et 1 sac GUCCI en cuir toilé. 
On y joint 1 broche Christian LACROIX. 400/600 FF - 60/90 €

231 Sac VUITTON, avec bandoulière. 800/1 000 FF - 120/150 €

232 Valise VUITTON avec son casier 70 x 46 x 22 cm, en cuir, numérotée 901507, avec sa clé.
2 500/3 000 FF - 380/450 €

233 Sac à main GUCCI en peau de poulain, avec bandoulière. 300/500FF - 45/75 €
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VÊTEMENTS D’ENFANTS
284 Lot de 7 bonnets de bébé, 1 petite cape de bébé en tulle brodé et Irlande. On y joint 4 voiles de berceau en

tulle brodé et application. 500/700 FF - 75/105 €

285 Lot de pièces et parties de costumes marins pour enfants. Années 1900/1930. 600/800 FF - 90/120 €

286 Robe de bébé avec son manteau et bonnet assorti en tulle. Circa 1910. 800/1 000 FF - 120/150 €

287 Valise contenant 1 important lot de vêtements d’enfant, robes de baptême, dessus de berceau en duvet de
cygne, bavoirs, bonnets, etc. 800/1 000 FF - 120/150 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

DENTELLES
288 Panier contenant 1 important lot de napperons, nappes, serviettes, métrages et pièces incrustées de 

dentelles de Venise, filet, du Puy, crochet, valenciennes, etc. 1 500/2 000 FF - 225/300 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

289 Important lot de napperons, nappes, serviettes, métrages de dentelles divers, tour de berceau en piqué de
coton, voile de berceau en filet Venise, broderie Richelieu. 1 000/1 500 FF - 150/225 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

290 Important lot de métrages divers, Chantilly noire, cols, écharpe en blonde, châle, barbe de bonnets et grand
métrage en lainage noir. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

291 2 stores en broderie cornélie : 298 x 192 cm et 278 x 152 cm. (acc.). 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

292 Dessus de lit en broderie et dentelle au lacet et filet à décor d’amours. 230 x 212 cm. 700/900 FF - 105/140 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

293 Lot de 16 mouchoirs XIXe en linon brodé, Valenciennes et pointe à l’aiguille. 800/1 000 FF - 120/150 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

294 Lot comprenant : 1 pointe en Chantilly noir, métrages divers 930 x 40 cm et 475 x 30 cm. Et un petit lot de
métrages de Valenciennes et applications. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

295 Lot de métrages de Chantilly noir et fichu en blonde et col en Chantilly. 300/400 FF - 45/60 €

296 Lot de métrages divers, bonnets, cols, coiffe, tulle brodé, linon brodé et dentelle du Puy. 
On y joint divers métrages de dentelles en tulle brodé et linon brodé ainsi que 2 fichus en blonde, 2 voiles et 
1 voile de mariée en tulle au passé. 800/1 200 FF - 120/180 €

297 Lot comprenant 6 mouchoirs brodés (acc.), aigrettes, pochette en soie verte, broderie et paillettes or. On y joint
1 pochette brodée et Venise à décor de fable de La Fontaine. 300/500FF - 45/75 €

298 Lot de napperons en dentelle au crochet, broderie Richelieu, tulle brodé. 
On y joint un couvre-lit au crochet. 500/700 FF - 75/105 €

299 Lot de métrages divers, napperons et cols, tulle brodés, Valenciennes, point de Paris et linon brodé.
500/600 FF - 75/90 €

300 Lot de métrages divers de Chantilly noir et fichus en blonde. 300/500FF - 45/75 €

301 360 x 11 cm de large d’application et de Point à l’aiguille du XIXe siècle. 
On y joint un volant de 480 en 7 cm de large de point d’Alençon, XIXe. 800/1 200 FF - 120/180 €

302 Mouchoir XIXe en application et Point à l’aiguille, chiffre couronne central. 800/1 200 FF - 120/180 €

MODE
260 Robe du soir en mousseline noire et corsage en crêpe blanc en broderie, strass et paillettes. Griffée Pierre 

CARDIN. Années 60. Photo 4ère de couv. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

261 Robe en jersey rouge griffée GRES. Années 60. Photo 4ère de couv. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

262 Robe du soir griffée Pierre BALMAIN en soie tilleul brodée de perles, strass et soie avec son étole assortie. Années
60. 1 500/2 000 FF - 225/300 €

263 Tailleur jupe et veste en lainage griffé Jacques GRIFFE. 800/1 000 FF - 120/150 €

264 Robe et veste en lainage griffées Pierre BALMAIN. Années 60. 1 500/2 000 FF - 225/300 €

265 Ensemble jupe plissée et veste gris anthracite griffés Pierre BALMAIN. Années 60. 1 500/2 000 FF - 225/300 €

266 Important lot de jupons, broderies diverses, 1 caraco, 1 veste. On y joint 1 lot de gants en peau.
500/700 FF - 75/105 €

267 2 robes griffées LANVIN, l’une imprimée de fleurs stylisées multicolores et col plissé, l’autre en soie violine brochée
or et rose. (années 60/70). 500/700 FF - 75/105 €

268 Robe à traîne fin XIXe en velours noir, perles et paillettes. On y joint 1 petite cape en soie violette.
400/500 FF - 60/75 €

269 Important lot de costumes d’hommes et queues de pie. 300/500FF - 45/75 €

270 Manteau du soir en soie jaune, broderie de fleurs et papillons polychromes. 400/500 FF - 60/75 €

COSTUMES ANCIENS, KIMONOS
271 Gilet fin XVIIIe en soie crème, broderies polychromes au point de Beauvais. 800/1 000 FF - 120/150 €

272 Kimono en soie bleue nuit broché de fleurs. On y joint une jupe chinoise en soie rouge.
1 000/1 500 FF - 150/225 €

273 Kimono japonais de mariage copie XVIe siècle, datant du XXe siècle. Haut. : 200 cm. 1 500/2 000 FF - 225/300 €

274 Manteau de Mandarin, broderie de dragon sur fond bleu, brodé. Chine XIXe. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

275 Manteau de Mandarin doublé de fourrure blanche à motif de dragon or sur fond bleu. Chine XIXe.
600/800 FF - 90/120 €

276 Manteau de Mandarin à décor de dragon royal sur fond bleu. Chine XIXe. 600/800 FF - 90/120 €

277 Manteau de Mandarin en soie jaune, broderies polychromes et or, paillettes. Chine, début XIXe.
1 200/1 500 FF - 180/225 €

278 Manteau de Mandarin en soie brochée sur fond bleu à décor de dragons. Chine XIXe. 600/800 FF - 90/120 €

279 5 kimonos en soie et tissus divers imprimés. Japon. 600/800 FF - 90/120 €

280 Manteau de Mandarin à décor de dragon Royal sur fond bleu. Chine XIXe. 600/800 FF - 90/120 €

281 5 kimonos en soie et tissus divers imprimés. Japon. 600/800 FF - 90/120 €

282 5 kimonos en soie et tissus divers. Japon. 600/800 FF - 90/120 €

283 8 kimonos en soie et tissus divers. Japon. 800/1 000 FF - 120/150 €
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323 Drap 240 cm et 1 taie: jours croisés, incrustations de Venise, chiffre brodé. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

324 2 draps 230 cm: jours fils tirés, initiales brodées et 2 taies assorties. 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

325 2 draps 230 cm: jours Venise, chiffre brodé et 1 drap 230 broderie et jours (acc). 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

326 Drap brodé 240 cm en broderie Richelieu, 2 draps jours, fils tirés et 2 taies assorties, Long. : 240 cm.
500/700 FF - 75/105 €

327 Lot de 2 draps et 2 taies assorties, long: 240 cm, incrustations de Venise plat. 1 000/1 500 FF - 150/225 €

TISSUS
328 Petit tapis de table en soie brochée XVIIIe. 105 x 87cm. (en l’état). 500/600 FF - 75/90 €

329 Tapis de table en soie brochée verte 100 x 100 cm à décor de fleurs or et argent et rebrodé de soie rouge et
marron. Début XIXe. 1 200/1 500 FF - 180/225 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

330 Tapis de table en damas rouge et blanc. Diamètre: 212 cm. (acc.). 1 000/1 500 FF - 150/225 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

331 Tapis de table en velours prune brodé d’un galon or. 243 x 170 cm. On y joint 1 petit document Chinois 
(30 x 31 cm) et 1 bande en coton imprimé à décor d’oiseaux et de fleurs sur fond bleu. 640 x 34 cm.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 400/500 FF - 60/75 €

332 Bandeau de soie rouge brodé en fil d’or. XVIIIe siècle. 130 x 30 cm. 1 000/1 200 FF - 150/180 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

333 Tenture en dentelle au lacet et gros Venise 140 x 160 cm à décor de panier fleuri. On y joint 1 tenture en 
lainage vert et tapisserie mécanique à décor de fleurs. 200 x 180 cm. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

334 Petit document de feutrine, fond Camel brodé de fils de soie polychrome et fils d’or à décor de volatiles et de
fleurs. 80 x 80 cm. 500/600 FF - 75/90 €

335 Chape en soie XVIIIe brochée, fond vieux rose (acc.) On y joint 1 morceau assorti. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

336 Pièce de damas jaune faite de 4 lés 221 x 200 cm (taches). On y joint 1 pièce de damas crème 
240 x 200 cm. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

337 Tenture indo-portugaise (?) fin XVIIIe, broderies polychromes sur fond de lin à décor de fleurs et d’oiseaux. 292
x 180 cm. (en l’état). 8 000/10 000 FF - 1 200/1 500 €

338. Panneau en soie brodée, dessus de table en soie brochée. On y joint 2 vestes de garçon de café.
400/500 FF - 60/75 €

CHÂLES
339 Châle de soie brodée crème. 190 x 180 cm. 500/600 FF - 75/90 €

340 Châle des Indes carré, réserve noire signée. XIXe. 186 x 186 cm. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

341 Châle Européen fin XIXe, réserve noire, dominance rouge. (acc.). 233 x 145 cm. 600/800 FF - 90/120 €

303 Lot de 8 mouchoirs XIXe en linon brodé, chiffres brodés « C.R. », « E.R. », « M.E ».

304 Volant de 4 m en 40 cm de large d’application d’Angleterre XIXe. On y joint une écharpe en blonde, un col en
Mâlines, un col et une écharpe, un col en application et deux cols en Milan. 800/1 200 FF - 120/180 €

305 2 métrages identiques en Point à l’aiguille et application d’Angleterre, fin XIXe. 835 x 19 cm et 240 x 9 cm.
800/1 200 FF - 120/180 €

LINGE
306 Lot comprenant : chemises de jour, chemises de nuit, paire de chaussures en peau XIXe, lot de peignes en

écaille, écharpes en blonde. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

307 Nappe en broderie or et rose sur fond blanc. 230 x 140cm. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

308 Lot de 3 nappes en damassé, napperons brodés et 1 dessus de lit rose. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

309 18 serviettes en damassé chiffres brodés BP rouge et blanc. 400/600 FF - 60/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

310 Nappe en damassé 180 x 560 cm, décor Art Déco de fleurs stylisées. 500/600 FF - 75/90 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

311 Nappe en damassé chiffre brodé BP en rouge 400 x 200 cm avec 22 serviettes assorties.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 600/800 FF - 90/120 €

312 Nappe en damassé chiffre brodé TM 230 x 160 cm avec 11 serviettes assorties. (taches). 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

313 Nappe en damassé à carreaux et incrustations de dentelle du Puy, 1 chemin de table en broderie Richelieu et
incrustations de Venise. 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

314 Lot de 4 nappes en damassé et 10 serviettes chiffrées BG. 230 x 170 cm. 400/500 FF - 60/75 €

315 Lot de 6 nappes dépareillées en damassé, filet, jours, fils tirés, napperons et 12 serviettes et 2 dessus de lit à
métrages divers

316 Panier contenant un important lot de draps, nappes, serviettes, taies d’oreillers divers.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 800/1 000 FF - 120/150 €

317 Important lot de rideaux, applications sur tulle, serviettes, nappes en damassé et napperons divers.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 600/800 FF - 90/120 €

318 Malle contenant draps, taies d’oreillers, linge courant, nappes en damassé. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

319 Drap 230 cm en jours Venise, initiales brodées et 2 taies assorties. 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

320 2 draps de 240 cm en fils tirés et jours brodés. 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

321 Lot de 3 draps de fils de lin 240 cm en jours et fils tirés, chiffre brodé TM. 400/500 FF - 60/75 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

322 Drap 240 cm, jours, fils tirés, broderies de fleurs, avec 2 taies assorties. Années 30.
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio. 500/700 FF - 75/105 €
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APRÈS AVOIR PRIS CONNAISSANCE DES CONDITIONS DE VENTE DÉCRITES DANS LE CATALOGUE, AINSI QUE DES CONSEILS AUX ACHETEURS, JE DÉCLARE 
LES ACCEPTER ET VOUS PRIE D'ACQUÉRIR POUR MON COMPTE PERSONNEL AUX LIMITES INDIQUÉES EN FRANCS FRANÇAIS, LES LOTS QUE J'AI DÉSIGNÉS CI-DESSUS.

I HAVE READ THE CONDITIONS OF SALE AND THE GUIDE TO BUYERS AND AGREE TO ABIDE BY THEM. I GRANT YOU PERMISSION TO PURCHASE ON MY BEHALF 
THE FOLLOWING ITEMS WITHIN THE LIMITS INDICATED IN FRENCH FRANCS.

ORDRE D'ACHAT /  ABSENTEE BID FORM

POUPÉES -  JOUETS -  ACCESSOIRES DE MODE -  LINGE -  TISSUS

PARIS -  HÔTEL DROUOT SALLE 11 -  MERCREDI 5 DÉCEMBRE 2001 À 14 H 15

NOM ET PRÉNOM / NAME AND FIRST NAME

ADRESSE / ADDRESS

FAX TÉL / PHONE

RÉFÉRENCES BANCAIRES (SI L'ENCHÉRISSEUR N'EST PAS CONNU DE TAJAN) / BANK REFERENCES (IF BIDDER IS UNKNOWN TO TAJAN)

FAXER À / PLEASE FAX TO  TAJAN +33 1 53 30 30 31

SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATUREDATE

DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

* LIMITE EN FRANCS FRANCAIS
TOP LIMIT OF BID IN FRENCH FRANCS

** VOUS ONT ÉTÉ ADJUGÉS
PRICE REALIZEDLOT N

O

TOTAL ADJUGÉ / TOTAL REALIZED

FRAIS LÉGAUX / FEE ET TAXES

TOTAL

PORTABLE / MOBILE 

✄

*
**

LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS LÉGAUX / THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES
RÉSERVÉ À TAJAN / FOR TAJAN USE

TAPISSERIES
342 Fragment de tapisserie Aubusson XVIIIe siècle 160 x 56 cm représentant 2 personnages autour d’un médaillon.

4 000/5 000 FF - 600/750 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

343 Tapisserie de siège à petits points, fond rouge à décor de fleurs, assise, dossier, 2 manchettes. On y joint 
1 tapisserie de siège et dossier fond jaune à décor de fleurs. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

RIDEAUX
344 2 paires de pentes de fenêtre 290 x 54 cm et 2 cantonnières 230 x 50 cm assorties en velours frappé bronze

et application de soie rose et fleurs, broderies or. 1 000/1 500 FF - 150/225 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

345 3 paires d’embrasses en passementerie jaune. 500/700 FF - 75/105 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

346 Paire de rideaux en damas or. 280 x 100 cm. 600/800 FF - 90/120 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

347 Paire de double rideaux en damas rouge et or. 280 x 110 cm. 800/1 200 FF - 120/180 €
Ancienne collection Lucien et Hélène Mellerio.

FOURRURES
348 Boléro en vison blanc et boutons perle griffé VENDITTI. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

349 Manteau de vison pastel griffé REVILLON. Taille 40/42. 3 000/4 000 FF - 450/600 €

350 Veste de vison pastel de REVILLON, travail en relief. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

351 Manteau de marmotte griffé REVILLON. 2 000/3 000 FF - 300/450 €

352 Manteau en Breitschwanz, col en vison. 800/1 000 FF - 120/150 €



CORRESPONDANTS EN FRANCE ET À L’ÉTRANGER

RÉGION EST

RÉGION SUD-OUEST

RÉGION CENTRE

BELGIQUE

MONACO

SUISSE

FRÉDÉRIC GASSER

COURS ALBERT SCHWEITZER - 55A RUE DU VAL SAINT GRÉGOIRE

68000 COLMAR

+33 3 89 30 14 53

BERNARD BRUEL

16 RUE SAINT JULIEN 

81000 ALBI

+33 5 63 38 20 28

BRUNO PERRIER

7 RUE ALEXIS BESSART 

71700 TOURNUS

+33 3 85 27 01 60

PHILIPPE SAINT

3 RUE COPPENS

1000 BRUXELLES

+32 2 511 64 27

ART MONACO S.A.

"LE VALLESPIR"  25 BOULEVARD DU LARVOTTO

MC 98000 MONACO

+377 93 50 73 15

CATHERINE NIEDERHAUSER

8 RUE DU GRAND CHÊNE

1002 LAUSANNE

+41 21 312 98 18


